
№п/п Назва поля Опис1 Назва дисципліни Глобалізація та економічні наслідки2 Статус Вибіркова3 Спеціальності МН

4 Мова викладання українська

5 Семестр, в якому викладається 7/IV

6
Кількість:- кредитів ECTS- академічних годин:
Лекцій
Практичних
Самостійних

3 кредити;90 год;18 год;;18 год.;54 год.;
7 Форма підсумкового контролю залік

8 Кафедра, яка забезпечує
викладання теорії економіки та управління

9 Викладач, що планується для
викладання

к.е.н., доцент
Андрусів Уляна Ярославівна

10 Попередні вимоги до вивчення
дисципліни Макроекономіка, менеджмент

11 Перелік компетентностей, які
набуде студент після опанування
даної дисципліни

Знання та розуміння предметної області та
розуміння професійної діяльності.
Здатність до проведення досліджень на
відповідному рівні.
Володіння методами спостереження, опису,
ідентифікації, класифікації та систематизації
економічних процесів;
Здатність розуміти природу глобального
економічного циклу та принципи глобальної
інституціоналізації економічного розвитку;
Здатність  до розуміння основних теорій,
принципів, методів та механізмів формування
та удосконалення державної політики в
глобалізованому просторі.

12 Сфера реалізації компетентностей
в майбутній професії

Акцент на здобутті загальних та професійно-
орієнтованих знань з менеджменту, що
передбачає дослідження тенденцій глобалізації
та оцінка її впливу на економічні процеси в
нашій країні.

13 Особливості навчання на курсі
Модульна контрольна робота – 30 б
Накопичувальна частина дисципліни:- 50 б
виконання поточних контрольних робіт;
ділова гра
Індивідуальне завдання -20 б.

14 Стислий опис дисципліни

Глобалізаційні процеси сьогодні стали
невід’ємним елементом суспільного життя
практично всіх країн світу та сприяють
посиленню взаємозалежності їх національних
економік і злиттю кордонів. Процеси
глобалізації сучасної світової економіки є
дедалі інтенсивнішими та відчутнішими для
країн, що розвиваються, оскільки їх



результатом передбачається повна уніфікація
економічного, політичного, соціального і
духовного життя людства.
Метою вивчення дисципліни «Глобалізація та
економічні наслідки» є формування у
майбутніх фахівців розуміння умов і факторів
становлення, механізмів та інструментів
функціонування глобалізації, усвідомлення
своєї інтелектуальної місії для прийняття
збалансованих управлінських рішень у
контексті загального прогресу цивілізації.
Завдання дисципліни «Глобалізація та
економічні наслідки» - надати майбутнім
фахівцям знання щодо природи і
закономірностей становлення глобалізації;
засобів і потенціалу антициклічного
регулювання глобальних економічних
процесів; механізмів функціонування
глобальних ринків; сучасних стратегій
конкурентного лідерства глобальних
корпорацій; процесів і моделей економічної
регіоналізації в глобальних умовах;
природного, інноваційно-технологічного та
людського ресурсів глобалізації; цивілізаційних
вимірів глобальних економічних процесів;
напрямів і пріоритетів розвитку української
економіки в умовах глобалізації.

15 Кількість студентів, які можуть
одночасно навчатися (мінімальна-
максимальна) 5-100


